



## Встреча с ветераном карельского следствия

В соответствии с планом работы Совета ветеранов 30.10.2014 в актовом зале следственного управления по Республике Карелия состоялась встреча сотрудников следственного отдела по городу Петрозаводск с активом Совета ветеранов и ветераном карельского следствия – Ильей Михайловичем Матвеевым.

На встрече ветераны рассказали об условиях работы следователей в 90-х годах прошлого века, о расследуемых преступлениях – убийствах, изнасилованиях, хищениях, о следственных приёмах, применявшихся в поисках доказательств. Отдельно затронута тема об организации осмотра территории, прилегающей к 300-километровому участку автотрассы «Кола» от г. Сегежа до г. Петрозаводска при расследовании убийства девушки, о поиске орудия убийства, сопряжённом с осушением дна реки Лососинка, о проведении «нетипичной трасологической» экспертизы и др.

Бывший следователь по особо важным делам И.М.Матвеев рассказал обстоятельства расследования «дела Зубова», на основе которого снят и в августе 2014 года показан сюжет на телеканале «Звезда» в сериале «Легенды советского сыска» и нескольких других преступлений, ответил на вопросы участников встречи.

Ветераны обратили внимание следователей на важность работы с устранением противоречий в доказательствах, на необходимость исполнять свой профессиональный долг квалифицированно, законно и добросовестно. Добиваться укрепления веры граждан в силу власти и закона, а также доверия к следователям.

Председатель Совета ветеранов

Клемешов П.А.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/folder/875028/item/875029>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---